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1.1, feEPEEE

long n = 34156236589564L;
long m = 65485695632451L;
long temp;

temp =n;

n=m;

m = temp;

1.2, ERMFREE

long n = 34156236589564L;
long m = 65485695632451L;
nN=n+m;
m=n-m;
n=n-m;

1.3, EARKIER

long n = 34156236589564L;
long m = 65485695632451L;
n=n”"m;
m=n”"m;
nN=n”"m;
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* W =ML 2N ESBRE THYERER
*/
public static void test(){
[/FRIBRIEN T2
long n = 34156236589564L;
long m = 65485695632451L;
//TEER50{ZIR
long o = 5000000000L;
longv = 0;
//HEZEE
long temp;
long t1 = System.currentTimeMillis();
/] [E—FA=]
//BRFFIEIEZERIR
/XML EMERT A TUE N BT IR
/BTN, 1B TEREX =R P EXT R
while (v < 0){
temp =n;
n=m;
m = temp;
V++;
}
v=0;
long t2 = System.currentTimeMillis();
/] (B —FAR]
/PN R 23R
/X AREBr=Emt
[BF, ETREEAENE R E
while (v < 0){

n=n+m;
m=n-m;
n=n-m;
V++;

v=0;

long t3 = System.currentTimeMillis();
// [EE=#A]

/MEFREEEER R
/[MERRDEEFREMEZ BRIZ R

/BEE, ETRERENE—RE, ENE LT

while (v < 0){
n=n”"m;
m=n”"m;
n=n”"m;
V++;

}

long t4 = System.currentTimeMillis();

System.out.printin("{& R EZE E AR IRATERT A :
System.out.printIn(" FINIR A 2 LT TERTIE):
System.out.printin("{&FIR S EIIRFT{ERIIE:

}

public static void main(String[] args) {

"+ (12 - t1));
"+ (13 - t2));
"+ (t4 - t3));
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test();
}

3. BITRERED)
PRI EAAATERT ) 1633

PN E3Z B AR TERTIE) . 3237
EFREEEEARFRTERTE): 3226

4, &g

EX=F5RNE TRIEREER: F—Ma0 > BMAI, SIS =FRERES,

ELI R, —RER, ANUEERINERSES, ERBULRERS, BITERENS, B8
KRESH.
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